

Correction

Michael A. Berk, Williams E. Clutter, Donald Skor, Suresh D. Shah, Ronald P. Gingerich, Curtis A. Parvin, and Philip E. Cryer.
The Journal of Clinical Investigation, Volume 76, No. 6, June 1985.

Pages 1842–1851.

The reported free fatty acid values given in this paper should be multiplied by five to yield the correct values.